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59 АСТРИД
Ниспадающий пуловер         
'Top Down'
Размеры S / M - L / XL

Размеры модели:  

ОГ      106/118/130 см
Длина     55/58/60 см

Вам потребуется: 

Пряжа LANGYARNS MALOU LIGHT (экстратонкий альпака, полиамид, шерсть) 
250/300/350 г = 5/6/7 мотков розового оттенка / pink 887.0085. LANGYARNS / 
ADDI 1 короткие и длинные круговые спицы № 4 и № 4½. 1 чулочные спицы № 4 
+ № 4½.

Узор I: Спицы № 4: 1 пет. лиц., 1 пет. изн.

Узор II:  Спицы № 4½: Лицевая гладь круговыми рядами = вязать все пет. лиц.      
Прямыми рядами = Лицевая сторона - лиц. пет., изнаночная сторона - изн. пет.

Узор III:  Спицы № 4½: Прибавление внутри ряда для реглана на 8 пет.: 1-й 
круговой ряд: 1 пет. перевести на вспомогательную спицу за работой, прибавить 
1 пет. скрещ. лиц., 2 пет. лиц., прибавить 1 пет. скрещ. лиц., пет. со 
вспомогательной спицы вязать лиц., 2 пет. лиц. (эти 2 пет. отметить маркером = 
линия реглана), 2 пет. перевести на вспомогательную спицу, нить перед работой, 
прибавить 1 пет. скрещ. лиц., 1 пет. лиц., прибавить 1 пет. скрещ. лиц., 2 пет. со 
вспомогательной спицы вязать лиц. Круговые ряды 2 – 4.: лиц. 5-й круговой ряд: 
Вязать до 3 пет. перед отмеченными маркером 2 пет. линии реглана, 1 пет. 
перевести на вспомогательную спицу за работой, прибавить 1 пет. скрещ. лиц., 2 
пет. лиц., прибавить 1 пет. скрещ. лиц., пет. со вспомогательной спицы вязать 
лиц., вязать 2 пет. линии реглана лиц., 2 пет. перевести на 1 вспомогательную 
спицу перед работой, прибавить 1 пет. скрещ. лиц., 1 пет. лиц., прибавить 1 пет. 
скрещ. лиц., 2 пет. со вспомогательной спицы вязать лиц. Круговые ряды 6 – 8: 
лиц. Прибавленные петли включить в Узор II.Вязать 1 раз круговые ряды 1 – 8, 
затем вязать круговые ряды 5 – 8 10x/11x/12 раз.
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Прим. 1:  Пуловер вяжется сверху вниз.

Прим. 2:  Петли линии реглана в следующих круговых рядах 
вязать друг над другом. Начиная с 1-го прибавления для 
реглана, начало кругового ряда - между 2-мя пет. первой 
линии реглана.

Прим. 3:  Убавление внутри ряда (рукав) на 6 пет.: перед 
маркером: 1 протяжка (1 пет. снять, вязать 1 пет. лиц. и 
протянуть через снятую пет.), 1 пет. лиц. После маркера: 1 
пет. лиц., 2 пет. вязать вместе лиц.

Плотность вязания: Узор II, спицы № 4½:
17 петель  = 10 см в ширину.
25 рядов  = 10 см в высоту.

Обтачка горловины и кокетка: 

Набрать 100/120/140 пет. спицами № 4. Замкнуть пет. в кольцо, Вязать Узором I 
круговыми рядами. На высоте 4 см от наборного края продолжить вязание спицами № 
4½ Узором II. Через 2 круговых ряда продолжить вязание, распределяя узоры 
следующим образом: 8 пет. Узором III (при этом отметить маркером 2-ю пет. линии 
реглана и начало кругового ряда, см. Прим. 2), 8/12/16 пет. Узором II (= рукав), 8 пет. 
Узором III (= линия реглана), 26/32/38 пет. Узором II (= спинка), 8 пет. Узором III (= 
линия реглана), 8/12/16 пет. Узором II (= рукав), 8 пет. Узором III (= линия реглана), 
26/32/38 пет. Узором II (= перед) = 292/328/364 пет. через 50/54/58 круговых рядов от 
обтачки горловины, которые распределяются следующим образом: 64/72/80 пет. Узором 
II (= рукав), 82/92/102 пет. Узором II (= спинка), 64/72/80 пет. Узором II (= рукав), 
82/92/102 пет. Узором II (= перед).

Левый рукав: 

64/72/80 пет. Вязать Узором II. Оставшиеся пет. отложить. Для проймы вязать 8 
прямых рядов, при этом в каждом прямом ряду последнюю пет. удваивать = 72/80/88 
пет. Затем замкнуть пет. в кольцо и вязать круговыми рядами Узором II, при этом 
отметить маркером начало кругового ряда (= середина нижнего края рукава). Для 
бокового скоса в каждом 5-м + 6-м круговом ряду убавить 16x1 пет. / в каждом 5-м 
круговом ряду убавить 17x1 пет. / в каждом 5-м круговом ряду убавить 18x1 пет. (см. 
Прим. 3) = 40/46/52 пет. На высоте 40 см от начала кругового ряда продолжить 
вязание спицами № 4 Узором I. На высоте обтачки 4 см свободно закрыть все пет. по 
узору. 



© by LANG & Co. AG, CH-6260 Reiden� www.langyarns.com

Правый рукав: 

Отложить 82/92/102 пет. спинки. Вязать на 
следующих 64/72/80 пет. как для левого 
рукава.

Спинка: 

Вязать на 82/92/102 отложенных пет. спинки 8 прямых рядов Узором II, при 
этом в каждом 2-м ряду с обеих сторон набрать 4x1 пет. из числа прибавленных 
пет. рукава = 90/100/110 пет. Закончить 1-м прямым рядом на лицевой стороне.

Перед и спинка: 

Затем набрать 4 пет. из 4-х прибавленных пет. правого рукава, вязать 
отложенные 82/92/102 пет. переда и набрать 4 пет. из 4-х прибавленных пет. 
левого рукава = 180/200/220 пет. Затем вязать около 28 см Узором II 
круговыми рядами. Затем продолжить вязание спицами № 4 на всех пет. 
Узором I. На высоте обтачки 6 см свободно закрыть все пет. по узору.

Сборка: 

Заправить нити и зашить небольшие отверстия на переходах 
кокетки. 
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